

平成 26 年 6 月 30 日

各 位

会 社 名 日和産業株式会社
代表者名 取締役社長 中橋 正敏
(コード番号 2055 東証第 2 部)
問合せ先 取締役総務部長 平方 宏明
(TEL 078-811-1221)

(訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 14 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

なお、数値データについては、訂正はありません。

記

訂正箇所

21 ページ

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

(単位:千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸 表計上額 (注) 2
	飼料事業	畜産事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	47,608,158	1,725,290	49,333,448	—	49,333,448
セグメント間の内部売上高又は振替高	1,057,878	—	1,057,878	△1,057,878	—
計	48,666,036	1,725,290	50,391,327	△1,057,878	49,333,448
セグメント利益	752,154	79,157	831,312	△543,256	288,056
セグメント資産	18,842,501	1,142,856	19,985,357	6,452,546	26,437,903
その他の項目					
減価償却費	389,428	26,846	416,275	1,297	417,572
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	176,380	5,097	181,478	5,365	186,844

(注) 1 調整額は、以下のとおりであります。

(1)セグメント利益の調整額△1,057,878 千円には、各報告セグメントへ配賦していない費用(貸倒引当金繰入額及び退職給付費用に係る年金資産の時価評価差額並びに管理部門に係る費用等) 541,145 千円が含まれております。

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸 表計上額 (注) 2
	飼料事業	畜産事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	47,608,158	1,725,290	49,333,448	—	49,333,448
セグメント間の内部売上高又は振替高	1,057,878	—	1,057,878	△1,057,878	—
計	48,666,036	1,725,290	50,391,327	△1,057,878	49,333,448
セグメント利益	752,154	79,157	831,312	△543,256	288,056
セグメント資産	18,842,501	1,142,856	19,985,357	6,452,546	26,437,903
その他の項目					
減価償却費	389,428	26,846	416,275	1,297	417,572
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	176,380	5,097	181,478	5,365	186,844

(注) 1 調整額は、以下のとおりであります。

- (1)セグメント利益の調整額△543,256 千円には、各報告セグメントへ配賦していない費用 (貸倒引当金繰入額及び退職給付費用に係る年金資産の時価評価差額並びに管理部門に係る費用等) 541,145 千円が含まれております。

以上